
Вашингтон: Сећање на дан када се на Белој кући вијорила српска застава
четвртак, 26. јул 2018.

Амбасада Србије, Српски кокус и Источно-америчка епархија СПЦ организовали су 25.
јула у америчком Конгресу свечани пријем поводом сто година откада је председник
Вудро Вилсон прогласио Дан националне молитве за српски народ, када се изнад Беле
куће вијорила застава Србије.  

Поред председнице Владе Србије Ане Брнабић, министра спољних послова Ивице
Дачића и премијерке Републике Српске Жељке Цвијановић, пријему су присуствовали
бројни гости из политичког и јавног живота, представници америчке администрације,
конгресних канцеларија и комитета, дипломатског и војног кора и српске заједнице у
САД. Гостима су се обратили премијерка Брнабић, епископ источно-амерички Иринеј,
заменица помоћника секретара одбране САД Лора Купер, шеф сенатског Поткомитета за
Европу и регионалну безбедносну сарадњу сенатор Рон Џонсон и копредседавајући
Српског кокуса конгресмен Тед По. Заседање представничког дома САД истог дана
отворено је молитвом епископа Иринеја.
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Амерички председник Вудро Вилсон 28. јула 1918. године прогласио је Дан молитве заСрбију, која је прочитана у црквама широм Америке. Истог дана, на Белој кући подигнутаје и застава Србије.
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„Примерено је да народ Сједињених Америчких Држава, привржен очигледној истини даје право народа свих држава, малих и великих, да живе сопственим животом и да бирајусвоје владе, присећајући се да су начела за које се Србија витешки борила и пропатилаиста она начела за која се залажу Сједињене Државе, поводом ове годишњице изрази наадекватан начин саосећање са овим потлаченим народом који се тако херојски одупираотежњама германске нације да доминира светом," поручио је Вилсон.
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О свечаном пријему у Конгресу САД, поводом обележавања стогодишњице од подизањасрпске заставе на Белој кући, писао је „Медијум" , портал организације „ДЦ ембасиивентс", која прати дипломатска дешавања у Вашингтону. Портал пише да је КраљевинаСрбија у Првом светском рату изгубила 60 одсто мушке популације и преноси Вилсоноверечи пијетета према страдању Срба.
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